191—210. MHeeaenosars Metogami EHdepeiuHaBHATO HCUHCHE:
HHA QIVHKUHIO H, HCMOAB3YR PesynsTaThl MECICNOBARHA, NoCTpOHTE 8

rpadHe.
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2. DyHKIMS HENEPUOIUYECKAS.
3. YeTHOCTHL\HEUETHOCTE:
(—X)z +1  x*+1
y(=x) = = = y(x)

(=) =1 -l

CnenoBarenbHO, QYHKIUS YETHAS.
4.
AcuMnToThl napamiensusie ocu Oy: x=-1 u x=1.

Haiinem acumMnToThl He mapasienbHbie ocu Oy.
[IycTh ypaBHEHUE aCUMIITOTHI
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Taxum 06pa3oM npu x — 00 ypaBHEHHE aCUMNTOTHI y = 1.

5. Hailizem npoMeXKyTKM MOHOTOHHOCTH, TOYKA MUHUMYMa, MaKCUMyMa.
2 2 *
!_2x(x —1)—(x +1) 2x_ 4x

(o —1)’ (1)
y'=0 mpux=0

Touka s3kcTpeMymMa:
x=0 y(O) =-1

T. k. 3HaMeHaTe b ¥’ ISt TFOOBIX X M3 00JIACTH OMpPEICIICHUsI TIOJIOKHUTEICH, TO:
npu x <0 y'>0
pu X > 0 y'<0

(—os-1) - (-10) 0 (0:1) ! (L;+0)
v’ + + 0 - -
TOYKa -1, TO4YKa
y | BO3pacTaeT | paspblBa | BO3pacTaer TOYKA yOBbIBaeT | paspbiBa | yObIBaeT
MaKCHUMyMa

6. Halimem npoMeXyTKHU BBITYKJIOCTH, BOTHYTOCTH.

g A 1) —4x*2(x’ —D)*2x  12x° +4
(x* -1* (x* =1y

T.k. 12x* +4 >0, To0:
mpux<-lumpux>1 y'">0 =  rpaduk QYHKIMH BOTHYThIH
npu —1<x<1 y'<0 =  rpaduk QyHKIUH BBITYKIIbIIA

7. Tloctpoenue rpaduka
X 0 0,5 1,5 2 3 10
y —1 ~-1,7 2,6 ~1,7 1,25 ~1

[Tpu mocTpoeHNN yYUTHIBaeM, 4TO (PYHKIUS YETHAS, CIIEAOBATEIBHO, TpaduK QyHKITUH
CUMMETPHUYEH OTHOCUTENBHO ocu Oy.
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